Noruvueckan dyHKUMA F 23aa€Tca sripaxesueM ((y — x) = (x — w)) A (z v x).

[as 4acTUYHO 33NONHEHHbIW GPAarMeHT, COAEPXAELWIA HENOBTOPAIOWMECH CTPOKH
Tabnuusi UCTUHHOCTU DYHKUMK F,

OnpeagenuTe, KakoMmy crTonbuy Tabnuubsl WMCTUHHOCTM COOTBETCTEYET Kaxaas W3
NEPEMEHHLIX X, ¥, Z, W.
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B oTsete Hanuwute OyKskl X, ¥, 2, W B8 TOM NOPRAKE, B KOTOPOM MAYT COOTBETCTBYHOLWME
wM cronbusl (cHadana — OyKBa, COOTBETCTEYWOLWAR NepEoMy cTonbuy; 3atem — Oykea,
COOTBETCTBYIOWAN BTOpoMy cTtonbuy, M T.4.). ByKBsi B OTBETE NUIIMTE NOAPAA, HUKaKUX
pazAenuTENEN MeXay ByKSaMM CTaSUTE HE HYXHO.

Mpumep. MycTs 3343H0 SLIDAKEHME X — V¥, 33BMCALLEE OT ABYX NEPEMEHHEIX X U ¥, ¥
dparmeHT Tabnuuel UCTUHHOCTH:

Pewenne.
PaccmoTpumM aasHoe ssipaxenne. Mpeobpazyem normseckoe ssipawesme ((y — x) = (x — w)) A (z v %)
W NONYy4UM CUCTEMY, NPpH KOTODOﬁ OHO UCTHHHO:

3ameTuMm, 4TO YeTsépTmit cronSeu Tabnuuel McTMHHOCTM 3TO 2, Toraz Tpetwn cronSeu Tabanus
WCTMHHOCTM 3TO nepeMexHas x. Wz ycnoeus ¥+ X # T+ W cneayer, 4TO nepeMeHHas y COOTEETCTEyeT
nepsomy cronSuy TaSauusl WCTMHHOCTM, 2 NepeMeHKas w CooTeEsTCTeyeT sTopomy cronbuy TaBamus
HUCTUHHOCTW.

OTseT: ywxz.
Mpumeyanue.

PaccmoTpum, kax ByseT esirnagets nonkas Tabnuua McTrHHOCTH, O4HE UZ NEPEMERHEIX 2 MK X A0NKHKE
NPMHMMaTs 3Ha“esne 1, nosToMmy B Tpeteem ctonfue & nepson cTpoxs OyaeT CTORTE eaMHMu3, M B
yereéprom ctonbue S0 BTOPOI M TpeTseit crpokax SyayT cToaTe eanHMuel. Mcxoas uz yenosua ¥+ X # T4+ w
MOXHO 33KNK0H4UTE, 470 & nepsom cronbus s nocneasen crpoxe SyaeT CTOSTE HOMb, 2 & NEPEQH M TPETHEN
crpokax sToporo cronbua SyayT croaTs eanHuusl.
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Toraa nepsoMy cTonbuy COOTEETCTBYET MepeMeHHas Yy, a BTopoMy cronbuy

COOTEETCTEYET NEPEMEHHERA X. B OTSETE HYXHO HaNUCaTe: yx.

Mp apyroe p
Coctasum Tabnuuy ucturHoCcTM ana ssipaxenns ((y — x) = (x — w)) A (2 v x) spyssyx wam npu
noMowm szsika Python:

G] print("x y z w")
for x in range(e, 2):
for y in range(9, 2):
for z in range(9, 2):
for w in range(®, 2):
if ((y <= x) == (x <= w)) and (z or x):
print(x, y, z, w)

Oanes esinuwem Te Habopel nepemexkelX, NPY KOTOPEIX A3HHOS Ssipaxesue pasxo 0. B wabopax
NEPSMEHHEIS ZANUWEM B NOPRAKS X, ¥, 2, W.

Nonysum cneayowme xaSops:

(0,0,1,0),

(0,0,1,1),

(1,0,0,1),

(1,0,1,1),

(1,1,0,1),

(1,1,1,1).

Conocrasum 31 Habopel ¢ npuesaeHHEIM B 2anaHun dparmerToM Tabnnus HCTHHOCTH.

B TpeTeei CTPOKE TPM HYNSR, CSACESTENEHO, NOAx0aMT Tonexeo Habop (0,0, 1,0), Toraz nepemexHoi Z
cooTseTcTsyeT <eTeepTeit cronfeu. Mep z npi eT Hone & #abopax (1,0,0,1) wau
(1,1,0,1). B nepsoi crpoke Tabnuuel asa Hyns noatomy Habop (1,1,0,1) He noaxoauT, Tak Kak Her
ETOPOro Kyns, cneaosatenswo, noaoiast wabop (1,0,0,1).Bropomy wynw s w#abope cooTseTcTsyeT V.,
NO3TOMY MEDEMEHHOM Y COOTSETCTSYeT nepssit cronSeu. MepeMeHHas w MMEST TONEKO OAMH HONE BO BCEX
k350pax, NO3TOMY HE MOMET CTORTE © TDETEM CTONSUES, CNEA0B3TENsHO, NEPEMEHHON W COOTESTCTEYST
eTopoit cTonbeu, 2 NepeMerHON X COOTEETCTEYST TPeTHit cronbeu.




